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RESUMEN DE ACUERDOS 

Sesión Ordinaria 

Fecha de celebración: 13 de noviembre de 2025 

Hora de Inicio: 17:42 horas. 

Lugar: Salón de Sesiones de la Junta Municipal del Distrito de Chamberí (Pza. 

Chamberí, 4) 

 
Concejal Presidente: Jaime González Taboada 
 
Secretaria: María Zapata Plaza 
 
Coordinador de Distrito: Javier Benito De La Torre 
 
Asisten a la sesión los siguientes Vocales: 

 
 
Por el Grupo Municipal del Partido Popular 
 
Asistencia presencial de: Dña. Gloria Cortecero García-Loygorri – Portavoz, D. 
César Fraile Sánz – Portavoz Adjunto, D. Ángel Luis Sánchez Godoy, D. 
Francisco José Fernández Rey, Dña. María Isabel Laclaustra Crespo, Dña. 

Blanca Yarel García García, Dña. Pilar Peligero Esteban, D. Victoriano Martínez 
Peña, D. Luis Felipe de Arespacochaga Rico, D. José Martínez Fernández, D. 
Pablo Altozano Soler, D. Carlos Martínez Tomás y Dña. Luisa María Pérez 
Cantero. 
 
Por el Grupo Municipal Más Madrid  
 

Asistencia presencial de: Dña. Berta Gámez Fernández – Portavoz, D. Daniel 
Mauricio Vila Garda - Portavoz Adjunto, Dña. Ruth López Navas, Dña. María del 
Perpetuo Socorro Unceta Satrustegui, D. Javier García Colino y D. Mario Casaiz 
Paisán. 
 
Por el Grupo Municipal PSOE:  
 
Asistencia presencial de: D. Jorge Donaire Huertas – Concejal, D. Ignacio Prieto 

García – Portavoz, Dña. Rim Mazouzi Fritah – Portavoz Adjunta, Dña. Ángela 
Martínez Pradas, D. Ernesto Valera Coello y Federico González Farelo. 
 
Por el Grupo Municipal Vox 
 
Asistencia presencial de: Dña. Gema del Rocío Aqueveque Cabañas – Portavoz y 
D. Ángel de la Cruz Onrubia – Portavoz adjunto. 
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ORDEN DEL DÍA 

 

 
 

1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

 

Punto 1.- Aprobación del acta de la sesión ordinaria celebrada el 11 de 
septiembre de 2025. 

Punto 2.- Aprobación del acta de la sesión ordinaria celebrada el 9 de octubre 
de 2025. 

 
 
II.- PARTE RESOLUTIVA 
 

Propuestas del Concejal Presidente 
 
Punto 3.-Aprobar la propuesta presentada por el Concejal Presidente 
con número 2025/1814362 del siguiente tenor literal: “Instalación de una 
placa a nombre de Dña. María Victoria Prego de Oliver y Tolívar en el número 
24 de la calle Españoleto, que era su residencia habitual, en reconocimiento a 
una vecina que fue una de los periodistas más relevantes en la Transición 
Española y Presidenta de la Asociación de la Prensa de Madrid”. 

 
Con el siguiente resultado: Aprobado por unanimidad. 
 
 
Proposiciones de los Grupos Políticos 
 
 

Punto 4.- Rechazar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Vox con número 2025/1787937 del siguiente tenor literal: “Solicitamos 
al Concejal-Presidente que inste al área u órgano correspondiente a suavizar las 
curvas y rebajar los bordillos de las calzadas de la Plaza del Conde del Valle de 
Súchil, entre las calles Arapiles y Rodríguez San Pedro, al resultar demasiado 
angosto y estrecho, e incluso peligroso para los vehículos, sin que tal trazado 
aporte beneficio alguno a peatones, estática o movilidad”. 

 
Con el siguiente resultado: Votos a favor: Grupo Municipal Vox; Votos en 
contra: Grupo Municipal Socialista, Grupo Municipal Más Madrid y Grupo 
Municipal Partido Popular. 
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Punto 5.- Rechazar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Socialista con número 2025/1800320 del siguiente tenor literal: “El 
Grupo Municipal Socialista propone que este Pleno apruebe instar a esta Junta o 
al área o departamento competente para que destinen los recursos que sean 
necesarios para limpiar las calles del distrito de Chamberí a diario, y no solo los 

fines de semana, incluyendo aceras y alcorques y no solamente los espacios en 
torno a los contenedores de reciclaje”. 
 
Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Vox; Votos a favor: 
Grupo Municipal Socialista y Grupo Municipal Más Madrid; Votos en contra: 
Grupo Municipal Partido Popular. 
 
 

Punto 6.- Rechazar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Socialista con número 2025/1800356 del siguiente tenor literal: “El 
Grupo Municipal Socialista propone que el pleno de la Junta Municipal de 
Chamberí apruebe instar al órgano, departamento o área competente municipal 
para que, con motivo de la puesta en marcha de la campaña contra el frío 
2025-2026, se realicen las gestiones necesarias para que se incrementen los 
recursos humanos y materiales adscritos al distrito de Chamberí, así como la 

mejora en la coordinación entre los departamentos municipales que intervienen 
en dicha campaña”. 
 
Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Vox; Votos a favor: 
Grupo Municipal Socialista y Grupo Municipal Más Madrid; Votos en contra: 
Grupo Municipal Partido Popular. 
 
 

Punto 7.- Rechazar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Socialista, con número 2025/1800381 del siguiente tenor literal: “El 
Grupo Municipal Socialista propone que este Pleno apruebe instar a la Junta 
Municipal de Chamberí o al órgano, departamento o área competente del 
Ayuntamiento para que, ante las altas temperaturas que sufren los estudiantes 
y profesores en los patios y las aulas durante los meses de Mayo y Junio, la 
climatización de los colegios de Chamberí sea una prioridad en los presupuestos 

de 2026 de este distrito, de tal modo que se aceleren al máximo la compra e 
instalación de los elementos climatizadores necesarios antes del mes de Mayo 
de 2026”. 
 
 
Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Vox; Votos a favor: 
Grupo Municipal Socialista y Grupo Municipal Más Madrid; Votos en contra: 

Grupo Municipal Partido Popular. 
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Punto 8.- Rechazar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Socialista, con número 2025/1800422 del siguiente tenor literal: “El 
Grupo Municipal Socialista propone que el pleno de la Junta Municipal de 
Chamberí apruebe instar al órgano, departamento o área competente municipal 
para que, con motivo del 50 aniversario del advenimiento de la Democracia en 

España que comenzó el 20 de noviembre de 1975, se realice en el centro 
cultural Galileo un ciclo de proyecciones de la serie documental “La Conquista 
de la Democracia”, con la realización de un posterior coloquio después de cada 
capítulo”. 
 
Con el siguiente resultado: Votos a favor: Grupo Municipal Socialista y Grupo 
Municipal Más Madrid; Votos en contra: Grupo Municipal Vox y Grupo Municipal 
Partido Popular. 

 
 
Punto 9.- Rechazar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Socialista, con número 2025/1800455 del siguiente tenor literal: “El 
Grupo Municipal Socialista propone que este Pleno apruebe instar a la Junta 
Municipal de Chamberí o al órgano, departamento o área competente del 
Ayuntamiento para que, en el distrito de Chamberí, durante al menos lo que 

dura el periodo de vacaciones escolares de Navidad, se instalen diferentes 
atracciones para el disfrute de los vecinos y vecinas, como puede ser un 
carrusel para los más pequeños, y/o una pista de patinaje sobre ruedas y/o una 
pista de patinaje sobre hielo, u otras atracciones que se consideren 
convenientes y atractivas para los vecinos de Chamberí”. 
 
Con el siguiente resultado: Votos a favor: Grupo Municipal Socialista y Grupo 
Municipal Más Madrid; Votos en contra: Grupo Municipal Vox y Grupo Municipal 

Partido Popular. 
 
 
Punto 10.- Rechazar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Mas Madrid, con número 2025/1802553 del siguiente tenor literal: “El 
Grupo Municipal Más Madrid propone que la Junta Municipal del Distrito de 
Chamberí lleve a cabo o inste al órgano competente a: 

1. Realizar un estudio sobre las necesidades de atención sanitaria y de salud 
escolar en los centros educativos públicos del distrito, con especial atención al 
alumnado con enfermedades crónicas o necesidades sanitarias específicas. 
2. Valorar e impulsar, a la vista de los resultados de dicho estudio, la 
implantación de la figura de la enfermera/o escolar en los centros educativos 
públicos del distrito, ya sea con carácter estable o mediante proyectos piloto, en 
coordinación con las administraciones competentes” 
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Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Vox; Votos a favor: 
Grupo Municipal Socialista y Grupo Municipal Más Madrid; Votos en contra: 
Grupo Municipal Partido Popular. 
 
 
Punto 11.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Vox, con número 2025/1819820 del siguiente tenor literal: “El Grupo 

Municipal VOX propone instar al área u órgano competente para que se retire la 
parada del autobús provisional SE6 instalada frente a la puerta del CEIP 
Cervantes, reubicándola en otro emplazamiento, así como para que se proceda 
al restablecimiento de la valla que separa la acera de la calzada, retirada para 
habilitar dicha parada. Todo ello, por el peligro que esta parada y la retirada de 
la valla suponen para los alumnos del mencionado centro, especialmente en las 
horas punta que coinciden con la entrada y salida de los escolares del centro. 
 

Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Socialista; Votos a 
favor: Grupo Municipal Vox, Grupo Municipal Más Madrid y Grupo Municipal 
Partido Popular. 
 
 
3. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 
 

Preguntas  
 
Punto 12.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Vox, con número 2025/1787878 del siguiente tenor literal: “¿Podría el 
Concejal-Presidente explicar a este Pleno qué parte de esos trescientos millones 
en recursos para limpieza que el Alcalde ha puesto a disposición de los 
Concejales de Distrito vienen a Chamberí, y también cómo los va a distribuir 
por barrios, calles y días de la semana?”. 

 
 
Punto 13.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Vox, con número 2025/1787897 del siguiente tenor literal: “¿Podría el 
Concejal-Presidente de esta Junta Municipal, valorar el impacto económico que 
va a suponer, sobre las familias de nuestro distrito, la implantación de la nueva 
tasa de residuos, los errores cometidos en su aplicación y la gestión de las 

reclamaciones?”. 
 
 
Punto 14.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Socialista, con número 2025/1800490 del siguiente tenor literal: 
“¿Puede informar el Sr. Concejal Presidente a este Pleno qué opinión le merece 
que en el distrito de Chamberí no se hayan utilizado criterios de progresividad 

para calcular la nueva Tasa de Gestión de Residuos como la renta de las 
familias o la aportación de estas a la separación, recogida y reciclaje de 
residuos?”. 
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Punto 15.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Mas Madrid, con número 2025/1802555 del siguiente tenor literal: 
“¿Podría indicar el señor concejal presidente cuántas inspecciones se han 
realizado desde la aprobación de la proposición de Más Madrid del pasado mes 
de marzo, en la que se solicitaba una campaña extraordinaria para revisar las 

1.750 viviendas de uso turístico existentes en Chamberí, y cuántas de ellas han 
sido clausuradas por carecer de las licencias preceptivas de actividad?”. 
 
 
Punto 16.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Mas Madrid, con número 2025/1802559 del siguiente tenor literal: 
“¿Podría el señor Concejal Presidente informar con qué criterio se decidió 
simultanear las obras del bulevar de la Avenida de la Reina Victoria con las de 

la línea 6 de metro afectando al servicio de autobuses sustitutivo?” 
 
 
Punto 17.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Mas Madrid, con número 2025/1802563 del siguiente tenor literal: 
“¿Considera el Concejal Presidente razonable que el Área de Medio Ambiente y 
Movilidad haya rechazado ejecutar la proposición de Más Madrid, aprobada por 

unanimidad en febrero de 2025, que instaba a completar los pasos de peatones 
en las intersecciones del distrito para garantizar la continuidad de los itinerarios 
peatonales, alegando que dicha continuidad ya existe en todo Chamberí? ¿Tiene 
previsto exigir que se revise esta decisión, habida cuenta de que esa afirmación 
es falsa?” 
 
 
Punto 18.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 

Mas Madrid, con número 2025/1802566 del siguiente tenor literal: 
“¿Qué valoración hace el Concejal Presidente de la celebración de Halloween 
que tuvo lugar el pasado 31 de octubre en el barrio de Arapiles, organizado por 
asociaciones del distrito y con creciente apoyo del comercio local?”. 
 
 
Punto 19.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 

Mas Madrid, con número 2025/1802572 del siguiente tenor literal: 
“¿Cuál es el motivo por el cual se refleja como resuelta la proposición 
presentada por Más Madrid en julio de 2024 para la reparación de la acera en la 
esquina entre las calles Zurbano y General Martínez Campos, pese a que el 
encharcamiento persiste cada vez que llueve y sigue dificultando el tránsito 
peatonal de vecinos y vecinas? ¿Se prevé abordar la resolución real de este 
problema antes de la reapertura del Museo Sorolla?”. 

 
 



Información de Firmantes del Documento

MARIA CONSTANZA ZAPATA PLAZA - SECRETARIA DE DISTRITO Fecha Firma: 19/12/2025 11:50:42
URL de Verificación: https://csv.madrid.es/VECSV_WBCONSULTA/VerificarCove.do CSV : C3FUQ57O24NJEUAH

  

Secretaría de Distrito 
 

 

Pleno sesión ordinaria de 13 de noviembre de 2025 
Resumen de Acuerdos  Página 7 de 7 
  

Punto 20.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Vox, con número 2025/1819811 del siguiente tenor literal: “¿Podría el 
Sr. Concejal Presidente informar a este pleno de los motivos por los que se ha 
suspendido el servicio de fisioterapia del Centro de Mayores Santa Engracia, 
hasta cuándo se mantendrá suspendido el servicio y si se va a plantear alguna 
alternativa para los usuarios que a día de hoy han dejado de disponer de este 
servicio?”. 

 

Punto 21.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Vox, con número 2025/1819813 del siguiente tenor literal: “¿Cómo 

valora el Sr. Concejal Presidente la prueba piloto de la peatonalización de la c/ 
Bravo Murillo realizada el día 12 de Octubre de 2025?”. 

 

 

Información del Concejal Presidente y del Coordinador del Distrito 

 

Punto 22.- Se da cuenta de los Decretos y Resoluciones del Concejal 
Presidente y del Coordinador del Distrito dictados desde la última dación de 
cuenta. 

 
 

Se levanta la sesión a las 20:31 horas. 
 

Madrid, a fecha de firma 
 

La Secretaria del Distrito de Chamberí 
María Zapata Plaza 

Firmado electrónicamente 
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Grupo Municipal Socialista y Grupo Municipal Más Madrid; Votos en contra: 


Grupo Municipal Partido Popular. 
 
 







  


Secretaría de Distrito 
 


 


Pleno sesión ordinaria de 13 de noviembre de 2025 
Resumen de Acuerdos  Página 4 de 7 
  


 
 
Punto 8.- Rechazar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Socialista, con número 2025/1800422 del siguiente tenor literal: “El 
Grupo Municipal Socialista propone que el pleno de la Junta Municipal de 
Chamberí apruebe instar al órgano, departamento o área competente municipal 
para que, con motivo del 50 aniversario del advenimiento de la Democracia en 


España que comenzó el 20 de noviembre de 1975, se realice en el centro 
cultural Galileo un ciclo de proyecciones de la serie documental “La Conquista 
de la Democracia”, con la realización de un posterior coloquio después de cada 
capítulo”. 
 
Con el siguiente resultado: Votos a favor: Grupo Municipal Socialista y Grupo 
Municipal Más Madrid; Votos en contra: Grupo Municipal Vox y Grupo Municipal 
Partido Popular. 


 
 
Punto 9.- Rechazar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Socialista, con número 2025/1800455 del siguiente tenor literal: “El 
Grupo Municipal Socialista propone que este Pleno apruebe instar a la Junta 
Municipal de Chamberí o al órgano, departamento o área competente del 
Ayuntamiento para que, en el distrito de Chamberí, durante al menos lo que 


dura el periodo de vacaciones escolares de Navidad, se instalen diferentes 
atracciones para el disfrute de los vecinos y vecinas, como puede ser un 
carrusel para los más pequeños, y/o una pista de patinaje sobre ruedas y/o una 
pista de patinaje sobre hielo, u otras atracciones que se consideren 
convenientes y atractivas para los vecinos de Chamberí”. 
 
Con el siguiente resultado: Votos a favor: Grupo Municipal Socialista y Grupo 
Municipal Más Madrid; Votos en contra: Grupo Municipal Vox y Grupo Municipal 


Partido Popular. 
 
 
Punto 10.- Rechazar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Mas Madrid, con número 2025/1802553 del siguiente tenor literal: “El 
Grupo Municipal Más Madrid propone que la Junta Municipal del Distrito de 
Chamberí lleve a cabo o inste al órgano competente a: 


1. Realizar un estudio sobre las necesidades de atención sanitaria y de salud 
escolar en los centros educativos públicos del distrito, con especial atención al 
alumnado con enfermedades crónicas o necesidades sanitarias específicas. 
2. Valorar e impulsar, a la vista de los resultados de dicho estudio, la 
implantación de la figura de la enfermera/o escolar en los centros educativos 
públicos del distrito, ya sea con carácter estable o mediante proyectos piloto, en 
coordinación con las administraciones competentes” 
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Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Vox; Votos a favor: 
Grupo Municipal Socialista y Grupo Municipal Más Madrid; Votos en contra: 
Grupo Municipal Partido Popular. 
 
 
Punto 11.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Vox, con número 2025/1819820 del siguiente tenor literal: “El Grupo 


Municipal VOX propone instar al área u órgano competente para que se retire la 
parada del autobús provisional SE6 instalada frente a la puerta del CEIP 
Cervantes, reubicándola en otro emplazamiento, así como para que se proceda 
al restablecimiento de la valla que separa la acera de la calzada, retirada para 
habilitar dicha parada. Todo ello, por el peligro que esta parada y la retirada de 
la valla suponen para los alumnos del mencionado centro, especialmente en las 
horas punta que coinciden con la entrada y salida de los escolares del centro. 
 


Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Socialista; Votos a 
favor: Grupo Municipal Vox, Grupo Municipal Más Madrid y Grupo Municipal 
Partido Popular. 
 
 
3. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 
 


Preguntas  
 
Punto 12.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Vox, con número 2025/1787878 del siguiente tenor literal: “¿Podría el 
Concejal-Presidente explicar a este Pleno qué parte de esos trescientos millones 
en recursos para limpieza que el Alcalde ha puesto a disposición de los 
Concejales de Distrito vienen a Chamberí, y también cómo los va a distribuir 
por barrios, calles y días de la semana?”. 


 
 
Punto 13.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Vox, con número 2025/1787897 del siguiente tenor literal: “¿Podría el 
Concejal-Presidente de esta Junta Municipal, valorar el impacto económico que 
va a suponer, sobre las familias de nuestro distrito, la implantación de la nueva 
tasa de residuos, los errores cometidos en su aplicación y la gestión de las 


reclamaciones?”. 
 
 
Punto 14.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Socialista, con número 2025/1800490 del siguiente tenor literal: 
“¿Puede informar el Sr. Concejal Presidente a este Pleno qué opinión le merece 
que en el distrito de Chamberí no se hayan utilizado criterios de progresividad 


para calcular la nueva Tasa de Gestión de Residuos como la renta de las 
familias o la aportación de estas a la separación, recogida y reciclaje de 
residuos?”. 
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Punto 15.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Mas Madrid, con número 2025/1802555 del siguiente tenor literal: 
“¿Podría indicar el señor concejal presidente cuántas inspecciones se han 
realizado desde la aprobación de la proposición de Más Madrid del pasado mes 
de marzo, en la que se solicitaba una campaña extraordinaria para revisar las 


1.750 viviendas de uso turístico existentes en Chamberí, y cuántas de ellas han 
sido clausuradas por carecer de las licencias preceptivas de actividad?”. 
 
 
Punto 16.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Mas Madrid, con número 2025/1802559 del siguiente tenor literal: 
“¿Podría el señor Concejal Presidente informar con qué criterio se decidió 
simultanear las obras del bulevar de la Avenida de la Reina Victoria con las de 


la línea 6 de metro afectando al servicio de autobuses sustitutivo?” 
 
 
Punto 17.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Mas Madrid, con número 2025/1802563 del siguiente tenor literal: 
“¿Considera el Concejal Presidente razonable que el Área de Medio Ambiente y 
Movilidad haya rechazado ejecutar la proposición de Más Madrid, aprobada por 


unanimidad en febrero de 2025, que instaba a completar los pasos de peatones 
en las intersecciones del distrito para garantizar la continuidad de los itinerarios 
peatonales, alegando que dicha continuidad ya existe en todo Chamberí? ¿Tiene 
previsto exigir que se revise esta decisión, habida cuenta de que esa afirmación 
es falsa?” 
 
 
Punto 18.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 


Mas Madrid, con número 2025/1802566 del siguiente tenor literal: 
“¿Qué valoración hace el Concejal Presidente de la celebración de Halloween 
que tuvo lugar el pasado 31 de octubre en el barrio de Arapiles, organizado por 
asociaciones del distrito y con creciente apoyo del comercio local?”. 
 
 
Punto 19.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 


Mas Madrid, con número 2025/1802572 del siguiente tenor literal: 
“¿Cuál es el motivo por el cual se refleja como resuelta la proposición 
presentada por Más Madrid en julio de 2024 para la reparación de la acera en la 
esquina entre las calles Zurbano y General Martínez Campos, pese a que el 
encharcamiento persiste cada vez que llueve y sigue dificultando el tránsito 
peatonal de vecinos y vecinas? ¿Se prevé abordar la resolución real de este 
problema antes de la reapertura del Museo Sorolla?”. 
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Punto 20.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Vox, con número 2025/1819811 del siguiente tenor literal: “¿Podría el 
Sr. Concejal Presidente informar a este pleno de los motivos por los que se ha 
suspendido el servicio de fisioterapia del Centro de Mayores Santa Engracia, 
hasta cuándo se mantendrá suspendido el servicio y si se va a plantear alguna 
alternativa para los usuarios que a día de hoy han dejado de disponer de este 
servicio?”. 


 


Punto 21.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Vox, con número 2025/1819813 del siguiente tenor literal: “¿Cómo 


valora el Sr. Concejal Presidente la prueba piloto de la peatonalización de la c/ 
Bravo Murillo realizada el día 12 de Octubre de 2025?”. 


 


 


Información del Concejal Presidente y del Coordinador del Distrito 


 


Punto 22.- Se da cuenta de los Decretos y Resoluciones del Concejal 
Presidente y del Coordinador del Distrito dictados desde la última dación de 
cuenta. 


 
 


Se levanta la sesión a las 20:31 horas. 
 


Madrid, a fecha de firma 
 


La Secretaria del Distrito de Chamberí 
María Zapata Plaza 


Firmado electrónicamente 
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